
В Барнауле организована доследственная проверка по сообщению СМИ о противоправных действиях подростков на детской площадке



В средствах массовой информации региона размещено сообщение о том, что на одной из детских площадок в городе Барнауле подростки в балаклавах требовали у детей деньги и телефоны.

По данному сообщению следственным отделом по Индустриальному району города Барнаул следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю зарегистрирован материал доследственной проверки. В ходе проверки следователям СК предстоит выяснить обстоятельства произошедшего, а также установить лиц, причастных к содеянному, и дать их действиям правовую оценку. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ Ольга Чеснокова

03 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1778433>